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HOONETE TEHNILISED NAITAJAD

Hoone A

3 korrust

22 korterit (sh 20 kahetoalist, 2 kolmetoalist)
Koérgus 12,0 m

Ehitisealune 480,5

Bruto 1376,3

Neto 1150,0

Muuddav pind 922,1

Hoone C

4 Kkorrust

25 Kkorterit (sh 22 kahetoalist, 3 kolmetoalist)
Korgus 15,0 m

Ehitisealune 480,5 m?

Bruto 1589,0 m?

Neto 1323,9 m?

Muldav pind 1064,1 m?
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Hoone B

3 korrust

15 korterit (sh 3 kahetoalist, 8 kolmetoalist, 4 neljatoalist)
Koérgus 12,0 m

Ehitisealune 477,9

Bruto 1376,3

Neto 1161,6

Mitdav pind 933,7

Hoone D

4 Kkorrust

18 korterit (sh 5 kahetoalist, 9 kolmetoalist, 4 neljatoalist)
Korgus 15,0 m

Ehitisealune 477,9 m?

Bruto 1589,0 m?

Neto 1331,7 m?

Muddav pind 1071,9 m?
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